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Referat af SB møde mandag d. 28. januar 2019 kl. 17.00 - 19.30: 
 
Tilstede: Thea, Karen, Anja, Tine, Nicole (elevråd), Lise, Morten, Martin, Jørgen 

 
1. Valg af dirigent - Morten blev valgt som dirigent 

 
 

2. Meddelelser fra elevrådet, v./elevrådsrep. 

• Carolina  Maier, som sidder i Folketinget for partiet Alternativet, vil gerne besøge elevrådet i 

februar/marts.  

Hun er velkommen og de vil gerne vide mere om elevdemokrati og medborgerskab før hun 

kommer. 

• Elevrådet opfordrer at de manglende klasser skal opfordres til at lave et nyvalg, fordi klasser-

nes repræsentanter og suppleanter sjældent deltager (8x, 8y, 9x, 10x.) 

• Elevrådets medlemmer har fortalt at der til dagligt er problemer med: 

❖ Bolde i boldsalen. 

a. Fodbolde mangler i salen 

b. Stikboldene er flade og med huller - Vi skal ikke sparke til dem og ikke 

stikke fingrene ind og pille i dem 

c. Basketbolde og fodbolde mangler i gården 

❖ Rense afløbet ved vandhanen i skolegården, 

a. Stadig et problem, det lugter når man har hovedet nede for at drikke.  

❖ Dårlig toilethygiejne på Aksen 

a. Elevrådet foreslår større og højere toiletter 

b. generelt 

At vi børn selv kan tørre op, hvis vi har kommet til at spilde vand eller 

tis på brædtet, så det er ok for den næste kammerat, der skal bruge toilet-

tet. 

❖ Ventilation larmer og hæver temperaturen 

i. Den kan stadig høres, når alle i klassen er stille, det er irrite-

rende 

ii. Der er koldt i klassen (mod Sandbjerggade) om morgenen. 

iii. Ventilationen køler og der ”falder koldt luft ned” fra en af dem i 

6.x 

❖ Problemer med automatisk lys  

i. Der er stadig problemer med automatisk lys, det slukker mens 

man er på toilettet. 

ii. Lyset på MGA opfører sig omvendt. 

iii. Gangen mangler en sensor der er placeret korrekt, så det er 

svært at se til at læse og arbejde på gangen på 2. sal. (6.x) 

❖ Rengøringsmidlet lugter 

i. Formulationen af midlet er stadig det samme og lugter indtil 

gulvet er helt tørt. 

❖ Internet hastighed og ustabilitet  
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i. Stadig ustabilt og langsomt i timerne, vi kan ikke logge på, og 

det kører så langsomt at vi ikke kan arbejde. 

• Yderligere 

▪ Dørene i boldburene skal repareres 

▪ Vi vil gerne have flere løbehjul i boldsalen 

▪ Vi vil gerne have håndsprit i klassen 

▪ Kan vi få mere variation i menuen til madskolen  

• Elevrådet foreslår at børnene skriver sine forslag til at 

varierende retter ned og lægger dem i postkassen i Mad-

skolen. 

▪ Portionerne i madskolen er blevet meget mindre, vi bliver ikke 

mætte. 

 
Der deltager forældre: Tine fra skolebestyrelsen den 25/2  
 

3. KKFO, fast punkt 
Der lægges en indsats i forhold til sprogudvikling i det næste halve år i de eksisterende aktiviteter. Indsatsen 
er funderet i KKFO’en men der er givet tilsagn om at skolen kan komme med på et senere tidspunkt. Der er 
nedsat en gruppe der skal planlægge overflytningen mellem lillegruppe -> aksen og fra aksen -> pubben. 
Lukket punkt. 
Tilsynsrapporten lægges på hjemmesiden asap. 
 
 

4. Røgfri skoledag, status  

• Morten redegjorde for, at der var udsendt materiale i forhold til røgfri skoledag.  

• Der skal laves et princip i forhold til røgfri skole - vi følger oplægget fra Københavns Kommune.  

• Der blev spurgt ind til hvilke sanktioner vi har i forhold til andre rusmidler - ingen da det ikke er et 
problem. 

• Elevrådet og det pædagogiske personale høres i fht det kommende princip og dette udarbejdes in-
den næste skolebestyrelsesmøde. 

 
5. Tema: Drøftelse og vedtagelse vedr. forslag til budget 2019, bilag følger 

Slideshow gennemgået - og der peges på at: 
Personale  - pæd. weekend (bred enighed), besparelse på lejrskoler (mindretal), julegaver (min-

dretal), deltidsstillinger (= nedskæring at tolærer timer) ((mindretal)) 
 
Morten anførte at han havde et fokus på at personale-udvikling og der skal tænkes i en udvikling ift en 

vi-kultur. 
 

Der er en indstilling fra skolebestyrelsen at der skæres i pæd. Weekend og der skal kigges på 
lejrskoler i løbet af næste skoleår. Budgettet (den foreløbige dba) er derfor udgangspunkt 
med den rettelse (pæd weekend) for det endelige budget som fremlægges til kommende 
møde. Lise tager ift personalegruppen forbehold for en endelig godkendelse. 
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6. Forældreinddragelse - Hvordan får man fællesarrangementer/forældreinvolvering til at fungere bedst muligt? 
 
Der er en opfordring til at inddrage forældrene i skolebestyrelsen i forhold til ”praktiske” grise og planlæg-
ningsopgaver.  
Der var en diskussion i forhold til hvordan vi kan inddrage forældrene - der er en kraftig opfordring fra skole-
bestyrelsen at bruge dem i forhold til forældre engagementet. 
Morten kvitterede at skolebestyrelsen på Frederiksgård er utrolig engageret. 
 
Morten foreslog at lave en forældremorgen kaffe en onsdag om måneden – hvilket der blev positivt kvitteret 
for. 
 

7. Meddelelser fra: 

• SB formand 
Der er årsmøde i undergruppen (specialskole afdeling) ift forældre og skole den 9/3 - 2019. Stedet er 
ikke fastlagt endnu. 
  

• Skoleledelse 
Der har tidligere været afholdt fælles skolebestyrelsesmøde i området - dette tænkes genoptaget i 
uge 43. 
Der afholdes et dialogmøde med politikerne den 25/9. 
Lukket punkt. 
 

• Medarbejdere 
 

• Forældre 
 

 
8. Eventuelt 
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